

和同学嬉闹时不慎摔倒后脑着地

蠡口中学一男生不幸身亡

前天下午,苏州相城区蠡口中学初一(4)班两男生在教室内嬉闹时,14岁的连智超倒地。10多分钟后,连智超出现异常症状,被班主任第一时间送往医院抢救无效死亡。根据有关部门通报,连智超是被同学绊倒后颅脑损伤。

“蠡口中学出事了,初一男生连智超在校和同学打闹受伤,经医院抢救无效身亡。”前晚9点多,记者接到爆料赶到相城区人民医院时,连智超的母亲郑女士因儿子的突然离去悲伤过度,

无力地倒在亲友的怀里,嘴里不住地呜咽着。一位亲友透露,他们是江西人,连智超父母在蠡口家具城做生意,“他父亲这几天回老家,知道不幸后正焦急赶回。我们也不了解出事具体情况,是接到学校通知后急忙赶来医院,但是不久就被告知孩子没了。”说着说着,该亲友也痛哭起来。

记者从医院了解到,前天下午5:55,连智超被送到医院急诊部,经检查连智超情况十分危急,医院马上准备紧急手

术,没想到孩子很快就停止了呼吸。一位医务人员透露,连智超是后脑勺着地受伤的。“送孩子到医院的是他的班主任和一个同班同学,应该就是和他打闹的同学。那孩子和连智超差不多大,送过来的时候他们都非常紧张。连智超宣告死亡后,警方将那名和连智超打闹的孩子带走调查。”

昨天,据相城区有关部门通报,前天16:30左右,苏州相城区蠡口中学初一(4)班两男生连智超和罗某在教室内嬉闹时,14

岁的连智超被绊倒,后脑着地。10多分钟后,连智超出现呕吐、头晕症状。班主任得知后,第一时间将连智超急送相城区人民医院,经CT检查发现连智超颅脑损伤。经医院全力抢救无效,连智超于当天18:50死亡。事故发生后,相城区委、区政府高度重视,相关领导第一时间到达现场,并由元和街道、相城公安分局、区教育局等部门组成调查处理小组,对此事展开全面调查,并积极处理相关事宜。

李晓惠 陈泓江

保姆一时贪念 盗窃雇主获刑

来自贵州农村,只字不识的王瑜在苏州做起了保姆,虽然收入不高,但她觉得很满足。可是一次,她在给屋主打扫卫生时,无意中看到了主人抽屉里的一万元现金和一些金手镯、金戒指等首饰,一时起了贪念,占为己有。近日,苏州工业园区法院以盗窃罪,判处王瑜有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币3000元。

王瑜的丈夫在苏州一家包装厂做工。王瑜在老乡的介绍下,在一家家政公司做起了保姆。2009年,公司安排她到工业园区某高档小区为一家白领夫妇做家政。该对白领夫妇工作繁忙,他们观察了王瑜一段时间,觉得她挺老实勤快,又是正规公司介绍来的,为了省事,便给了王瑜一把房门钥匙,这样他们不在家,王瑜也能照常上门打扫和做家务。

7月的一天,王瑜又来到主人家打扫卫生,见梳妆台上很乱,便习惯性地拉开抽屉准备把桌上的东西归整一下,但让她意想不到的是,抽屉里整整齐齐地放着一沓百元大钞,她顺手拿起一数,整整一万块。这可是王瑜大半年的收入啊。虽然王瑜和丈夫都有工作和稳定的收入,但也仅是够糊口而已。想到过不了多久儿子又该开学了,可连个新书包都没有,王瑜的心动了。

傍晚,当白领夫妇回到家中时,发现梳妆台抽屉是打开的,里面刚从银行取的一万元现金不翼而飞。经过清点,发现还有价值5000余元的金手镯、耳环、金戒指等其他首饰也不见了,而原本应该在晚饭的保姆也失踪了。两人随即向警方报案。警方在王瑜的住处将其抓获,追缴了全部赃款和赃物。

办案法官特别提醒雇主,一方面对保姆的资质认真审查,尽量通过正规家政服务公司选择雇工;另一方面也要保管好自家的财物,谨防损失。张伟 何洁

蠡贼专吃“窝边草”

好吃懒做的张某是一名90后,在常熟一家纺织公司打工。为了弄钱,他常盗窃公司、宿舍员工的财物。一次,他在工友宿舍盗窃时,嫌收获太少,竟故意把点燃的烟头扔在了床上。近日,张某被常熟法院以放火罪、盗窃罪,判处有期徒刑二年九个月,并处罚金人民币1000元。

2009年8月3日晚11点多,余某正在宿舍楼房间里睡觉,忽然听妻子讲有烟味,立马起来查看,发现楼上一宿舍着火了。他发现这个宿舍的东西被翻得很乱,于是报了警。不久,张某被警方抓获。据张某交代,他在当晚采用钻窗的手段,进入了该宿舍盗窃。在窃得现金人民币220元、菜票60元后,他觉得收获太少,为了泄愤,就把香烟头扔在床上点燃了被子。

何洁 陈香 陆爱东

冒充客户要求搭车去谈业务 男子持“炸药包”抢劫宝马女

老板娘开车时遇到要找自己老公谈生意的“客户”,于是欣然同意搭车。没想到,这位“客户”在半路拿出“炸药包”恐吓抢劫,幸好老板娘临危不乱,及时急刹车趁机逃下车,在路人的帮助下擒住歹徒。

4月26日上午,蒋某看见吴江某公司门口停着一辆白色的宝马车,其了解到宝马车是老板娘李某的,便把老板娘作为打劫对象。于是,蒋某走到公司门口和门卫聊天,从门卫那里探听老板娘的一些情况,并意外得知老板娘马上就要开车去找老板。一会儿,老板娘李某出来准备开车走了,蒋某连忙上去对李某说:“我是××公司的采购,跟你老

公约好来谈生意的,你老公叫我搭你的车到门市部去。”看到有客户上门做生意,李某没有多想就欣然同意了。

在李某开车带着蒋某去门市部找老公谈生意的路上,还开心地同蒋某介绍了公司的产品,突然蒋某凶相毕露,拿出一把刀抵在李某的腰上,“我不是××公司的,我只想向你要点钱用。”当时,李某被吓坏了,回过神来称自己没有钱。眼见李某不配合,蒋某拿手机假装打电话说“老大,上车了”,想以此来吓唬李某,让她以为有一伙人在等着她。

多次威逼李某给钱难以奏效,蒋某又拿出随身携带的电

脑包里的假雷管炸药包,向李某扬扬:“这里全都是炸弹,你不要乱来,赶紧把钱交给我,不然我跟你同归于尽,反正我也没有钱,你好好考虑考虑。”就在这时,李某看到前面一个厂门口有很多人,于是灵机一动,突然往左猛打方向盘,把车开到厂门口,再突然一个急刹车,趁蒋某不注意跑了出来。这两次急刹车让蒋某晕了,又见眼前有那么多人,吓得立刻弃车逃跑。很快,李某在路人的帮助下将蒋某擒获,并扭送到了当地派出所。

日前,涉嫌抢劫的蒋某被吴江市人民检察院依法批准逮捕。陈泓江 范立

民生超市



0512-67510110
13771930110

王怡然 整理



消费

同一种防晒护肤品价格相差近半

昨日,苏州市物价局公布了一期防晒护肤品的价格对比表,同一种防晒护肤品在不同商家最高相差幅度竟近50%。

物价局价格监测中心对市区19家商场超市25个品种的防晒霜、防晒露价格“晒了晒”。其中,广东产50克的玉兰油多效美白防晒霜,大润发东环店卖63元一瓶,好又多超市卖96元,石路国际商城、第一百货、人民商场卖90元,价格相差27元—33元;同样一瓶50克的玉兰油多效修护防晒霜大润发苏福店、何山店、东环店卖95元一瓶,而石路国际商城、第一百货商场、泰华商场、美罗商城卖137元一瓶,价差42元;还有一款上海产的50ml妮维雅水漾防晒凝露,被采价的超市商场零售价格有39元、48元、58元、59元、65元不等,最低的大润发苏福店、东环店卖35元一瓶,最高的国际商城卖69元。陈泓江 李俊锋



考试

房地产估价师、经纪人执业资格考试开始报名

昨日起,苏州市2010年度全国房地产估价师、经纪人执业资格考试开始报名,在国内就业的外籍人员也可报名。

报考人员需要进行网上申报及纸质材料申报。网上申报时间自6月24日至7月20日,报考人员可自行填报网上报名系统(http://www.jschr.gov.cn)中的相关信息。纸质材料申报时间由各市和苏州工业园区、高新区、吴中区、相城区建设(房产)行政主管部门自行安排,报考人员需提供网上在线打印的《2010年度全国房地产估价师执业资

格考试报名表》或《2010年度全国房地产经纪人执业资格考试报名表》及各种相关证件。各辖区内的报考人员的纸质申报材料汇总后,将于7月21日至7月25日之间上报苏州市住房和城乡建设局。苏州市区的各房地产估价机构、经备案的房地产咨询经纪机构的报考人员的纸质材料申报时间为7月21日至7月25日。

报考人员需缴纳考试费、报名费、教材费、培训费四项费用,报考房地产估价师每人每科需缴纳240元及一套教材费230元,报考房地产经纪人每人每科需缴纳210元及一套教材费175元。

房地产估价师和房地产估价师执业资格考试成绩实行以两年为1个周期的滚动管理办法,即参加全部4个科目考试的人员必须在连续2个考试年度内通过全部考试科目,方可获得执业资格。房地产经纪人免



教育

工业园区老年大学开门迎客

苏州工业园区老年大学于今年3月正式成立,经过一个阶段的运作,目前已经做好了开门迎客的准备。学校将根据现有办学条件和中老年人需求,贯彻普及与提高相结合的原则,开设了钢琴、歌咏、艺术舞蹈、书法、国画、摄影、手工艺、花卉、电脑、健美操、太极拳、木兰拳、养生保健等专业,共计19个班,计划招收528名学员。5月31日,学校顺利通过了首批“苏州市现代化老年大学”的评估验收。学校地址:园区白塘植物园1号门(从南施街上的白塘公园北门进入),公交126、158、208路沈浒路东站下。咨询热线:0512-62960979。



交通

昆山锦溪新增6条公交线路

为满足旅游景区乘客的公交需求和服务世博游客,昆山公交将于6月28日起投放12辆“迷你型”公交车,服务锦溪镇村百姓和游客。

据悉,即将上路的这款“迷你型”豪华公交车属于GL6462L3五菱V2轻型公交车,排放符合低碳环保的要求,适合锦溪镇区和村镇道路的道路特点,弥补了旅游重镇锦溪交通运输工具的缺陷和不足,该车可载15人,其车身长度为4.63米,宽度为1.9米,高度为2.34米。该车实行公交车运营模式,全程1元的一票制票价,空调开放期加收1元空调费。迷你公交线路为:291路、292路、293路、295路、296路、297路。王伟



卫生

“世代服务中心”首次启用药流服务

近日,平江区在娄江社区卫生服务中心内新建成一“世代服务中心”,设备上也全面升级。据悉,中心首次启用药流方式,此举为苏州市“世代服务中心”建设中的首创。在药流失败的情况下,再进行人流,用药流代替人流,减小了对妇女身体的伤害,并且操作方便,危险性小。曹蕾



旅游

园区博览中心今有邮轮旅游公众展

昨天,2010亚洲邮轮大会在苏州国际博览中心开幕,来自全球20个国家和地区的近50家参展单位,向苏州市民展示了邮轮旅游产品的魅力。据悉,今年上海港母港邮轮航次将达66艘次,出入境旅客将超过25万人次。苏州人可以依托上海港,登上邮轮度过一个完美的海上假期。王伟